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         Fr. 13:30 - 17:00 Uhr

Leistungen:

Termin:

Nach Ihren Wünschen

Dauer:

Gesamt: 6 Stunden

Jede weitere Stunde gegen Aufpreis möglich

Sprache:

Tour in deutscher Sprache

Begleitung in englischer Sprache gegen Aufpreis

möglich

Weitere Fremdsprachen auf Anfrage

Treffpunkt:

Nach Ihren Wünschen

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Besuch und Führung im Schloss

Sanssouci

360 €

Schiff: 1,5 Std. Weltkulturerbefahrt

Berlin Potsdam

22 €

Preise:

06.11.2017 - 30.11.2027 - Preise

Gruppenpreis ab 21 Personen p.P. inkl.

MwSt.

15 €

Gruppenpreise ab 11 Personen p.P. inkl.

MwSt.

30 €

Kleingruppen bis 10 Personen als

Honorar inkl. MwSt.

295 €

Tagestour Potsdam & das Havelland

Persönliche Begrüßung am Ort Ihrer Wahl (Berlin)

Schlosspark Sanssouci

Krongut Bornstedt

Schlosspark Marquardt

Schloss Paretz (Innenbesichtigung gegen Aufpreis)

Ribbeck & der berühmte Birnenbaum

 

Tagesausflug Potsdam & Havelland – Königliche Pracht und preußische Geschichte hautnah erleben

Begleiten Sie uns auf eine erlebnisreiche Tagestour durch das Havelland – eine Region, die einst Theodor Fontane in

seinen „Wanderungen durch die Mark Brandenburg“ poetisch verewigte. Unsere Fahrt führt Sie vorbei an

majestätischen Schlössern, weiten Landschaften, historischen Dorfkernen und Orten, die preußische Geschichte

lebendig werden lassen. Ihr Ausflug beginnt mit der persönlichen Abholung am Ort Ihrer Wahl in Berlin. Über den

Wannsee erreichen wir Potsdam, die prachtvolle Landeshauptstadt Brandenburgs. Schon bald gleitet der Blick über

den weltberühmten Schlosspark Sanssouci – das Herzstück preußischer Baukunst – und weiter vorbei am Krongut

Bornstedt bis zu unserem ersten Halt: Schloss Marquardt. Hier genießen Sie einen Spaziergang durch die idyllische

Parkanlage mit Blick auf das Schloss – auf den Spuren Fontanes.

Weiter geht es zum eleganten Schloss Paretz, dem einstigen Sommersitz von Kronprinz Friedrich Wilhelm III. und

Königin Luise. Es zählt zu den schönsten Beispielen frühklassizistischer Landbaukunst in Preußen

(Innenbesichtigung optional möglich). Den Abschluss bildet ein Besuch im charmanten Ort Ribbeck – berühmt

geworden durch Fontanes Ballade „Herr von Ribbeck auf Ribbeck im Havelland“. Hier erwartet Sie das stilvoll

restaurierte Schloss Ribbeck, eine beeindruckende Dorfkulisse und natürlich: der sagenumwobene Birnbaum.

Highlights Ihrer Tour:

Individuelle Begrüßung und Abholung in Berlin oder Potsdam

Fahrt durch Potsdam mit Blick auf Schloss Sanssouci

Spaziergang im Schlosspark Marquardt

Besuch von Schloss Paretz – der Sommerresidenz Königin Luises

Ribbeck mit dem berühmten Birnbaum & Schloss

Komfortable An- und Abreise in klimatisierten Fahrzeugen

Einblicke in Geschichte, Kultur & Literatur der Mark Brandenburg

Garantiert mit Herz, Schnauze & Unterhaltsam

Unsere Touren sind nicht nur informativ, sondern auch unterhaltsam. Mit Berliner Charme und Witz führt Sie unsere

Guide durch die Stadt und erzählt Ihnen spannende Geschichten und Anekdoten aus der Hauptstadt.

Komfortable Anreise

Für Gruppen, die ohne eigenen Bus nach Berlin und Umland anreisen, bieten wir gegen Aufpreis moderne

Reisebusse mit höchsten Anforderungen an Komfort und Sicherheit an.

Individuelle Gestaltung

Die Tour kann nach Ihren Wünschen angepasst werden – sei es in Dauer, Inhalt oder Ablauf. Gerne erstellen wir
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Ihnen ein unverbindliches Angebot, das auf Ihre Bedürfnisse zugeschnitten ist. Wenn Sie weitere Informationen

oder Unterstützung bei der Buchung benötigen, stehen wir Ihnen gerne zur Verfügung. Kontaktieren Sie uns

einfach unter info@wonderful-berlin.de.

Buchen Sie Ihre Stadtrundfahrt

Möchten Sie Berlin und Potsdam auf authentische Weise entdecken? Buchen Sie Ihre individuelle Stadtrundfahrt

bequem über den Anfrage-Button oder am besten per E-Mail. Geben Sie bei der Buchung einfach Ihren

gewünschten Treffpunkt an – sei es Ihr Hotel, ein zentraler Platz oder ein anderer Ort in Berlin. Den Endpunkt der

Tour können Sie ebenfalls bei der Buchung festlegen oder flexibel vor Ort mit Ihrem Guide besprechen.

Preise

Kleingruppe bis 10 Personen: 295,00 € (pauschal als Honorar)

Gruppe ab 11 Personen: 29,50 € pro Person

Gruppe ab 21 Personen: 15,00 € pro Person

B2B-Bereich für Gruppenreisen / Reiseveranstalter

Busunternehmen und Reiseveranstalter können unsere attraktiven B2B-Konditionen telefonisch unter 030/432 011

05 anfordern.
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